

别上当！声称可修复征信的都是骗局

株洲32家名字带有“征信”字样的企业全部整改到位

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘芳通讯员/文雯)今年3月至6月,人民银行株洲市中心支行联合发改、市场监管、公安、网信等部门开展“征信修复”乱象专项治理行动,摸排整治了32家名字带有“征信”字样的企业。

据了解,征信领域不存在“征信修复”的说法,所有声称合法的、商业的、收费的“征信修复”都是骗局。

打击“征信修复”“征信洗白”等乱象,人民银行株洲市中心支行与相关部门建立信息共享、联合执法、线索移交、信息发布与通报工作机制,形成监管合力。通过对整治企业进行电话联系,确定实际经营地址后,检查小组逐家上门调查,对未从事征信相关业务的企业,以正面宣传的方式劝导其主动变更



▲漫画:骗局。据新华社

注册名称和经营范围中所含“征信”字样;对电话联系失败的企业,通过实地调查也未找到实际办公场所的,交由市场监管部门判定是否属于失联企业,属于的列入经营异常名录。“征信修复”乱象专项治理行动待整治处理的企业共有32家,通过摸排、政策宣讲、劝导,已全部整改到位,其中19家已变更经营范围,7家已注销,6家已列入经营异常名录。

市二医院挂牌成为市肿瘤医院

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼实习生/易冉莹 通讯员/李建辉)7月15日,市二医院与市中心医院技术协议启动暨株洲市肿瘤医院授牌仪式举行。

两家医院“牵手”后,市中心医院将派驻医疗专家、管理精英,帮助市二医院提升学科建设水平,尤其是外科及急危重症诊疗水平。此外,两院将根据各自的专科特色开展学科共建,实现信息共享,探索建立“病人不动、信息移动”的医疗服务新模式。

值得一提的是,近年来,市二医院精准发力,积极实施以肿瘤为重点的学科发展战略,形成了以肿瘤、康复等为重点的特色学科群,成为湖南省肿瘤专科联盟株洲基地、株洲市癌症筛查基地等。当天,该院正式挂牌成为株洲市肿瘤医院。未来,该院将发挥肿瘤防治、介入放射等特色技术,让更多的肿瘤患者享受到优质的医疗服务。

“全民健身之夜”火热进行 不服就来战

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/田双双)健康株洲,全民健身。日前,记者从市全民健身服务中心获悉,我市第二届“全民健身之夜”主题活动全面启动。

据悉,市全民健身服务中心在河西体育中心和河东体育馆开展了足球、健身广场舞、排舞、乒乓球、羽毛球、武术六大群众体育运动项目,不断掀起全民健身活动新热潮。

“全民健身之夜”是市全民健身服务中心2021年以来打造的全民健身品牌活动,第二届“全民健身之夜”主题活动从今年6月开始,将延续至年底,从幼儿到中老年人均可参与。市全民健身服务中心通过与各体育专业协会合作的方式,在晚上或周末组织举办赛事、活动、展演、培训等丰富多彩、群众喜闻乐见的全民健身活动。所有活动的开展和参与均可通过“株洲全民健身”微信公众号查询、报名。

“株洲人唱株洲歌”征歌手 你行你就来

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)日前,记者从市文化艺术创作中心获悉,近期,“幸福邻里”之“株洲人唱株洲歌”暨2022年“株洲十大优秀歌手”大赛启动,现向我市音乐爱好者广布征集令。

此次征集从即日起至7月31日,只要你在16周岁至25周岁之间,均可参加此次活动。

有意参加此次活动的音乐爱好者,须以清唱形式,提前录制好5分钟以内音频小样,小样须采用MP3或WAV格式,发送至报名指定邮箱27436865@qq.com(邮件请注明报送“株洲人唱株洲歌”征集活动+姓名+电话号码),用于初选。

初选晋级选手,将在专业老师的指导下,在专业录音棚录制株洲原创歌曲,作品将制作成专辑,通过电视、广播、互联网等平台进行宣传推广。

活动主办方将遴选出前10名晋级歌手,颁发“株洲十大优秀歌手”证书,并推荐参加全市各类重大文艺活动,演唱株洲原创歌曲。

致外地来(返)株人员的一封信

朋友们:

当前,全球新冠疫情压力持续增大,国内局部地区呈现疫情反弹趋势,随着出游避暑、学子返乡高峰期的到来,疫情防控形势严峻复杂。为保障广大来(返)株朋友的健康安全,株洲疾控专家特别温馨提示:遵守疫情防控政策,开启健康安全旅途!

一.启程前的准备工作

(一)掌握疫情动态,合理规划路线。出发前请关注“株洲疾控”公众号,了解出行要求及目的地防控政策;及时了解全国疫情动态,掌握所在地和途经地的风险区域提示,掌握疫情发生地区公布的病例和无症状感染者流调轨迹信息,妥善安排旅程路线,尽量规避途经中高风险地区。

(二)避免改变行程,保存沿途票据。时刻关注疫情动态,尽可能避免在中高风险区所在地区停留,避免临时前往未经规划的目的地,特别是返乡学生群体,应遵循“离校返家”两点一线的原则,建议做好从交通场站到家门“点到点”返乡。

三.抵株后的防控措施

(一)返湘第一落点,完成核酸检测。外省入(返)湘人员按照“愿检尽检”的原则,在入(返)湘后第一落点尽快开展核酸检测;7天内有中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的人员,须在3天内完成2次核酸检测(间隔24小时),同时做好自我健康监测。

(二)核对旅居信息,落实健康管理。近7天内有高风险区旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察;近7天内有中风险区旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察;如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。管理期限自离开风险区域算起。

(三)完善网络报备,做好核酸检测。近7天内有中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的人员,以及从陆地边境口岸城市和近7天内有本地疫情的地区来(返)株的人员,抵株前应持有48小时内核酸检测阴性证明。同时,来(返)株人员均须提前2天向居住地所在社区(村)及单位进行报备,并通过“格防码”微信小程序,进行来(返)株人员报备登记。

二.旅途中的注意事项

(一)关注身体状况,做好个人防护。在公共交通工具与公共场所中,全程佩戴好口罩,减

少抽烟、吃零食等非必要的脱口罩行为,保持合理社交距离,避免聚集;时刻保持手卫生,在接触公用物品后采用免洗手消毒液进行手部清洁;转换和离开交通工具后,要及时更换口罩;

(四)密切关注健康码变化,及时转码解码。请及时关注自己的健康码变化,健康码为红黄码的人员,请立即主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报告,配合专业机构的调查,按要求做好集中隔离、核酸检测、健康监测等防疫工作。黄码人员全程戴好口罩前往黄码专门检测点进行核酸检测,避免乘坐公共交通工具。按要求完成相应核酸检测频次及健康管理期限的,如未自动转码,则联系所在地县区疾控中心进行转码或解码。

(二)返湘第一落点,完成核酸检测。外省入(返)湘人员按照“愿检尽检”的原则,在入(返)湘后第一落点尽快开展核酸检测;7天内有中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的人员,须在3天内完成2次核酸检测(间隔24小时),同时做好自我健康监测。

(三)完善网络报备,做好核酸检测。近7天内有高风险区旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察;近7天内有中风险区旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察;如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。管理期限自离开风险区域算起。

(三)积极调整心态,配合社区管理。对于因疫情动态变化所造成的健康管理措施调整,应保持良好的心态积极配合。尚未公布中高风险区但近7天内发生社会面疫情传播或者发生疫情外溢的地区,经研判存在社区传播风险的,将参照中风险区来(返)株人员实行健康管理。



▲扫码进入小程序,可查询全国疫情中高风险地区与各地疫情防控政策。
▲通过“格防码”微信小程序,进行来(返)株人员报备登记。

我以校园记者身份为荣
茶陵县城北小学1801班 谭涵珂
证号:22081761846

很多人觉得校园记者只是写写稿件,搞些活动而已,没什么大不了的,而在我看来,成为一名校园记者是非常有意义的。

校园记者每一次活动都让我学到了很多知识,就像以“茶”为主题的活动,让我知道了我国是最早发现茶的国家,茶的种类有很多,有红茶,有白茶,还有乌龙茶。茶的功效有排毒、预防失眠等等。又比如像“跳蚤市场”这个活动,它让我们体验到了售卖商品的乐趣,还让我们知道了如何经营自己的“商铺”。

校园记者还要经常练笔写文章,不仅要写采访报道类的新闻稿件,还要善于观察身边的人和事物,然后结合自己的感想写出文章。所以,不要小看校园记者,成为一名优秀合格的校园记者,不仅能增长见识,还可以提升自我,我为自己能成为一名校园记者而高兴。

放风筝
茶陵县解放学校(主校)411班 陈思允
证号:22081751171
指导老师:尹晨瑜

有一天,天气晴朗万里无云,小刚、小明和我一起去美不胜收的月亮湾放风筝。

来到月亮湾,我们先在门口精心挑选了一个“燕子”风筝,然后我们找到了一处无人的地方,小刚一手拿着线轴,一手拿着线,他的脸上露出了欢乐的笑容,“三、二、一,跑”。小明和小刚一起在草坪上飞奔着,这时,一阵大风吹来,成功将我们的“燕子”风筝送上了蓝天,这时我们才发现,刚刚安静无比的草坪,现在变得车水马龙,我们往天上一看,呀!天上怎么有那么多的风筝呀!有长长的“蜈蚣”在空中摇来摆去;红红的“金鱼”一摇一摆地在游泳;“老鹰”在空中盘旋……

正当我们感到惊讶时,一个小妹妹走过来对小明和小刚说:“两位大哥哥你们能帮我把我的‘蝴蝶一号’送上蓝天吗?”“当然可以啦!”小刚拍拍胸脯说。于是小刚和小明先把“燕子”让我拿好,然后他们就顺顺溜溜地把“蝴蝶一号”也送上了蓝天。

清明节
市二中附属小学1908班 杨欣悦
证号:22042560926
指导老师:陈莹

今年的清明节,爸爸带着我们一家人去奶奶的老家祭祖,希望先辈佑我们这些后代平安健康。

舅舅舅奶奶一家人热情地欢迎我们的到来,准备了一大桌丰盛的午餐。有黄鳝、土鸡、扣肉……都是当季的特色菜,更有我最爱吃的“蒿子粑粑”,它是用蒿子叶做成的,吃起来有蒿草的草香味,它有祛湿的功效,也寄托着家人对故去亲人的思念。

离开舅舅家后我们又去了湘江边上弄起了自助烧烤。小孩子在帐篷里玩,大人们就在外烤肉,香喷喷的烤肉味扑鼻而来,孩子们都抢着去吃……后来我们还去了河里捉虾,虽然鞋子弄湿了,但是玩得非常开心。

真是非常有意思的一天!

绘画作品



室内一角
八达小学四(2)班 刘潇宇 证号:22011000317



美的学校 1801班 秦思琦 证号:22012490678

雨
市二中附属小学 1811班 彭添祺
证号:22042561234 指导老师:江智星

听,是什么声音
像一位音乐家
悄悄地来到了人间
呀!原来是雨呀
它们给繁华的城市增添了
一抹景色
它们给阴凉的森林进行了

一次冲洗
它们给炎热的田野添加了
一丝清凉
还给草地进行了一次浇灌
多可爱的雨呀
它给五彩的世界
又添一道美丽的景色

彩色的梦想
市二中附属小学 2012班 吴以求
证号:22042560643 指导老师:张蓉

我有一大把彩色的梦想,有的
长,有的短,有的亮
它们躺在铅笔盒里说悄悄
话,一打开,就在白纸上跳舞
飞机飞过的地方,无边的天
空,蓝了;一层层云朵,洁白;大
片树林,绿了
队,和小鱼做游戏
高高的青山上,挂着一个火
红的太阳
我的彩色铅笔,是乡间的小
精灵
我的彩色梦境,有白云飘,
有河水流,还有太阳公公的光芒
在山头闪耀

捉迷藏
白鹤小学 1904 班 欧阳瑾彧
证号:2204011485

我最喜欢的游戏就数捉迷藏了,一个人藏到自认为安全的地方,其余的人将躲起来的人找到就算赢。

还记得有一次我和爸爸妈妈在家里玩捉迷藏,随着妈妈一声声的倒数:“十、九……”,我急得直跺脚,灵机一动躲进了妈妈的衣柜里,衣柜里满是妈妈的衣服,我躺在衣服里,再拿几件当掩护,盖在自己身上,嗯,我满意地闭上眼睛一边休息,一边等着老爸老妈的寻找。

“儿子,躲好了没?”妈妈问道。想骗我说话,没门!我继续闭着眼睛听动静。突然传来老爸的声音:“就知道你在这!”我一阵紧张,难道被老爸发现了?“咦,不在这!”我心里美滋滋的,躲得这么隐蔽,怎么会轻易找到呢!“有可能躲在床底下了。”妈妈说。搜索小分队的脚步声越来越靠近了,我的心咚咚直跳,“这小子藏到哪里去了?”爸爸的声音里有几分着急。我得意极了!这时妈妈大声宣布:“我们认输,你出来吧,儿子!”我兴奋地一下就从衣柜里滚了出来!我们三个人哈哈笑成一堆。

捉迷藏真是又紧张又刺激,太好玩了!